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Oznaczenie kwalifikacji: E.18
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E.18-X-18.01
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2018
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 16 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] | [B] | [€] | [D

A T

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

B E|Q|O

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

[ClEED

12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczylés’ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.
Ktory z elementow zaworu rozdzielajgcego oznaczono cyfra 1?7 4R
A. Korpus.
B. Sprezyne.
C. Rdzen elektromagnesu.
D. Cewke elektromagnesu.
Zadanie 2.
Ktory typ silnika przedstawiono na rysunku?
A. Tarczowy.
B. Histerezowy.
C. Uniwersalny.
D. Bezszczotkowy.
Zadanie 3.
Na rysunku przedstawiono schemat sieci elektrycznej niskiego napigcia typu
A TT Generator lub
transformator
B. TN-S
—TYTY T L1
C. TN-C
D. TN-C-S =Y L2
LYY T L3
FPEN
Ziemia | Odbiomik |

Strona2 z 16



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 4.
Uktad przedstawiony na schemacie wymaga zasilania
A. tylko olejem hydraulicznym. #
B. tylko sprezonym powietrzem.
C. napigciem stalym i olejem hydraulicznym. _ Al Is
D. napigciem stalym i sprezonym powietrzem, — X
T
Rl
:""\
L
P1 P Y
=
| Z1 | |
Zadanie 5.
Czujnik Halla reaguje na zmiane nat¢zenia pola
A. elektrycznego.
B. grawitacyjnego.
C. magnetycznego.
D. elektrostatycznego.
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Zadanie 6.

h? Wonderware InTouch Program instalacyjny ] = 0] ﬁ[
Wybierz opcje i katalog docelowy .
Prosze wybrac opcje do zainstalowania. Prosze takie wybrac katalog
w kibdrym aplikacia zostanie zainstalowana,

= Il'lTIIZH_IJEh z I-_l'rﬁt:-r'n-J'a.r1":i'én I-Z- _~| Opis opcji:
&3 v | InTouch - Projektowanie Instaluje kvlko pliki pozwalajace na
' E) + | Pliki pomocy programu InTouch uruchomienie aplikaci,
e * | Dokumentacja PDF programu I
= 35 Aplka I'kac]E demo Ta opcia bedzie zainstalowana na
: o = v | Aplikacje demo InTouch (1024» dysku lokalnym.

_X_~| Aplikacje demo InTouch (B00xE Ta opcja wymaga 20MB na dysku

[=]-+ X +| Dodatki lokalrym,
: X | InTouch SPCPro

_X | InTouch Menedzer Receptur

- ¥ «| InTaurh SO1 Arress -
| | » Przewodnik po instalacii. ..
-Docelowy folder -
E:\Program Files\Wonderware\InTouch), Przegladaj. ..
Zajetosé na dysku. .. l Resetuj I < Wstecz Dalej > Anuluj I

Na podstawie zrzutu ekranu programu instalacyjnego okresl, ktore opcje zostang zainstalowane na dysku
lokalnym po kliknigciu przycisku Dalej.

A. InTouch Menedzer Receptur, InTouch SQL Access
B. InTouch SPCPro, InTouch SQL Access

C. InTouch Uruchamianie, InTouch Projektowanie

D. Aplikacja demo, InTouch Menedzer Receptur

Zadanie 7.
'+ ' Urucharmianie Proficy iFIX

f Mie wykivto klucza. Jesl posiadasz klucz, zainstalu go

'0 teraz. Jedh nie posiadasz klucza, system bedaie dzlal*a} w
tipbie DEMO tylko przez 2 godzing. Kontynuowad cay
zakoricaye uuchamianie?

[z

Ktorg czynnos¢ powinien wykonac uzytkownik podczas uruchamiania komercyjnej wersji programu iFIX po
ukazaniu si¢ przedstawionego na rysunku komunikatu, aby program dziatal dtuzej niz 2 godziny?

Ponownie zainstalowa¢ program iFIX.

Kontynuowac uruchamianie programu iFIX.

Zainstalowac sterownik klucza sprzetowego.

Sprawdzi¢ czy zostala zainstalowana wlasciwa wersja systemu operacyjnego.

Sawp
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Zadanie 8.
Wykonanie elektryczne DC PNP
WyjScie Swiatlo-wiacz | ciemno-wlacz programowalne
Srednica wigzki $wiatla [mm] 64 ( dla maksymalnego zasiegu )
Napiecie zasilania [V] 10..30DC
Prad znamionowy [mA] 200
Zabezpieczenie przed zwarciem impulsowe
Ochrona przed cdwrotng polaryzacjg tak
Zabezpieczenie przed przecigzeniem tak
Spadek napiecia V] <25
Pobdr pradu [MA] <22
Czestotliwosc przetgczania [HZ] 2000
Rodzaj Swiatta Swiatlo czerwone 660 nm

Na podstawie fragmentu karty katalogowej czujnika, okresl jakim napigciem moze by¢ zasilany ten czujnik.

A, Stalym 24V
B. Statym24V
C. Zmiennym 24V
D. Zmiennym 2,4V

Zadanie 9,

W jakiej sytuacji nastepuje odlgczenie kondensatora C w uzwojeniu pomocniczym silnika jednofazowego,
przedstawionego na schemacie?

L= ——
A. Gdy silnik przestanie wytwarza¢ moment napgdowy. No
B. Zchwilg obcigzenia silnika momentem znamionowym. W
C. Gdy wirnik silnika osiggnie odpowiednig predkos¢ obrotowa. Iq (I
D. Po uplywie nastawionego czasu od wlaczenia napigcia zasilajacego silnik.

Zadanie 10.

Przedstawiony na rysunku kabel nalezy podtaczy¢ w komputerze do portu

A. LPT
B. DVI
C. COM
D. VGA
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Zadanie 11.
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Urzadzenie przedstawione na rysunku stuzy do regulacji

Na podstawie wynikow pomiarow stanow logicznych w ukladzie przedstawionym na schemacie okresl, ktora

A. natezenia oSwietlenia.

B. predkosci obrotowe;.

C. predkosci liniowe;.

D. temperatury.

Zadanie 12.
Punkt pormiaru | Stan logiczny
WEI wysok
WE2 wysoki
WE3 wysoki
WEA niski
A niskl
B niska
C wysoki
D niskl
WY wysoki
bramka jest uszkodzona.

A. NOT

B. XOR

C. AND

D. NOR

WE1
o—i 1

WE2

>1

(@
O—

WE3

C
O_.
D

0
WE4
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Zadanie 13.
Ktory podzespot jest badany pod wzgledem szczelnosci w uktadzie przedstawionym na rysunku?

A, zaworZl. @ ;
B. zaworZ2. E%«
C. zaworZ3. S
D. sitownik.
z1 2 22 ;

Zadanie 14.

Na rysunku przedstawiono fragment widoku ekranu oprogramowania typu

A. CAE

B. SCARA

C. CAD/CAM
D. SCADA/HMI
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Zadanie 15.

Przedstawione na rysunku urzadzenie stuzy do

A. wykrywania miejsc nieszczelnosci w instalacji sprezonego powietrza.

B. bezdotykowego pomiaru cisnienia w galezi obwodu pneumatycznego.

C. wyszukiwania miejsc uszkodzenia przewodow w instalacji elektryczne;.

D. bezdotykowego pomiaru nat¢zenia przeptywu powietrza w galezi obwodu pneumatycznego.

Zadanie 16.

Przygotowanie do montazu w listwie zaciskowej ucietych na odpowiednia dtugo$é¢ przewodow DY 1 mm?

wymaga uzycia

A. szczypiec uniwersalnych.
B. =zaciskarki tulejek.

C. Sciagacza izolacji.

D. lutownicy.

Zadanie 17.
Konserwacja uktadu stycznikowo-przekaznikowego nie polega na

A. czyszczeniu z kurzu.

B. dokonywaniu regulacji.

C. kontroli zuzycia stykow.

D. kontroli dokrecenia $rub zaciskow.

Zadanie 18,

Ktora z wymienionych czynnosci nalezy koniecznie wykona¢ podczas konserwacji indukcyjnego czujnika

zblizeniowego?
A. Namagnesowaé¢ obudowe czujnika.
B. Wyczysci¢ wnetrze obudowy czujnika.
C. Wymieni¢ ekrany magnetyczne czujnika.
D. Sprawdzi¢ potozenie montazowe czujnika.
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Zadanie 19.

W celu oceny jakosci potaczen elektrycznych nalezy przede wszystkim wykona¢ pomiary

A. rezystancji polaczen.

B. spadkow napigcia na polgczeniach.

C. pradow ptynacych przez polaczenia.

D. mocy czynnej wydzielanej na potaczeniach.

Zadanie 20.

Ktorej z wymienionych czynno$ci nie moze wykonywaé pracownik obstugujacy pras¢ hydrauliczna?
A. Zmieniac parametrow pracy.
B. Samodzielnie modernizowaé urzadzenia.

C. Uruchamia¢ nowego programu zainstalowanego w maszynie.
D. Wlaczaé zasilania prasy, jezeli na stanowisku nie jest obecna druga osoba.

Zadanie 21.

Ktorg czynno$¢ nalezy wykona¢ jako pierwsza podczas wymiany filtra ssawnego w urzadzeniu
hydraulicznym?

A. Wyjac¢ wkiad filtra oleju i powietrza.

B. OczysSci¢ wnetrze zbiornika zasilacza hydraulicznego.

C. Napelnié zbiornik czystym olejem i odpowietrzy¢ uktad.

D. Spusci¢ olej do odpowiedniego naczynia przez korek spustowy.

Zadanie 22.

P51
po—— S2
S3

. &
o— M1

5 p—— M2

A\

M5

1 = | Whaczy¢ elektrozawor Y1

M 1 = | Whgczy¢ lampke sygnalizacyjng H1

Z przedstawionego na rysunku algorytmu wynika, ze aby nastgpito wiaczenie elektrozaworu Y1 i lampki
sygnalizacyjnej, muszg zosta¢ spetnione warunki

A M3=0,S1=1,82=0,S3=0,M1l=0,M2=0
B. M3=0,S1=1,S2=1,S3=0,Ml=1,M2=1
C. M3=0,S1=0,82=0,S3=1,M1=0,M2=0
D. M3=1,81=0,S2=1,S3=0,Ml=1,M2=1
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Zadanie 23.
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Predko$¢ ruchu tloka sitownika hydraulicznego o powierzchni czynnej 3-10~ m? przy natgzeniu przeptywu
1,5:107 m*/s wynosi

A, 03m/fs
B. 0.5m/s
C. 3mfs
D. 5mfs

Zadanie 24,

JESLI UZYTKOWNIK...

| CHCE...

WTEDY NALEZY...

Zainstalowal system iFIX

Instalowac produkty Microsoft
Office

Usung¢ system iFIX,
zainstalowac produkty
Microsoft Office | ponownie
zainstalowac system iFIX.

Zainstalowal produkty Microsoft
Office

Usunac produkty Microsoft
Office

Usunad system iFIX, usungc
produkty Microsoft Office |
ponownie zainstalowac system
iFIX.

Uruchomit po raz pierwszy
program iFIX WorkSpace i
pojawit sie nastepujacy

Korzystac jednoczesnie z
systemu iFIX i produktow
Micrasoft Office

Usungc system iFIX, usunac
produkty Microsoft Office,
ponownie zainstalowac

Microsoft Office | ponownie
rainstalowad system iFIX.

komunikat:

Blgd wykonania "48": Blgd w
tadowaniu dli,

Bezposrednio po zainstalowaniu systemu operacyjnego Windows na komputerze zainstalowany zostat
prawidlowo dziatajacy system iFIX. Na podstawie informacji zawartych w tabeli wskaz, co nalezy zrobic,
aby moc korzystaé z pakietu programow Microsoft Office i systemu iFIX na tym samym komputerze.

A. Usung¢ pakiet Microsoft Office i system iFIX, a nastgpnie ponownie zainstalowac kolejno
system iFIX i pakiet Microsoft Office.

B. Usuna¢ system iFIX, usuna¢ pakiet Microsoft Office, a nastepnie zainstalowac kolejno pakiet
Microsoft Office i system iFIX.

C. Zainstalowac¢ pakiet Microsoft Office, nast¢pnie kolejno odinstalowac i zainstalowaé najpierw
system iFIX, a pozniej pakiet Microsoft Office.

D. Usuna¢ system iFIX, a nastepnie zainstalowac kolejno pakiet Microsoft Office i system iFIX.

Zadanie 25,
Jednoczesne zwigkszenie wartosci nastaw parametrow K, i K regulatora PID powoduje

zwigkszenie uchybu ustalonego.
zwiekszenie przeregulowania.
zwigkszenie czasu narastania.

cawp

poprawe stabilnosci.
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Zadanie 26.
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Co jest najbardziej prawdopodobng przyczyna znacznego zmniejszenia si¢ zasiegu dziatania pilota radiowego

sterujacego urzadzeniem mechatronicznym?

A. Rozkodowanie pilota.
B. Roztadowanie baterii w pilocie.
C. Niedokladne nakierowywanie pilota na odbiornik.

D. Zabrudzenie nadajnika lub odbiornika podczerwieni.

Zadanie 27,

Do prac wykonywanych podczas przegladu stanu technicznego obrabiarki nalezy

A. wymiana zuzytych tozysk tocznych.

B. wymiana okltadzin ciernych sprzggiet.

C. skrobanie i szlifowanie toza obrabiarki.
D. dokrecenie poluzowanych $rub i nakretek.

Zadanie 28.
Czynnosé Cykle
kontrolowanie co tydzien
Filtr ssgcy czyszczenie co 60 godzin eksploatacji

wymiana

zaleznie od potrzeb (co najmniej raz w roku)

Kontrola stanu oleju

codziennie przed uruchomieniem

pierwsza wymiana

po 40 godzinach eksploatacji

Wymiana oleju

kolejna wymiana

raz w roku

Spust kondensatu

co najmniej raz w tygodniu

Czyszczenie zaworu zwrotnego

€O najmniej raz w roku

kontrola naprezenia

co tydzien

Pasek klinowy

wymiana

w przypadku zuzycia

Na podstawie fragmentu instrukeji serwisowej sprezarki ttokowej wskaz, ktora z wymienionych czynnosci

konserwacyjnych powinna by¢ wykonywana najcze$cie;.

A. Czyszczenie zaworu zwrotnego,
B. Wymiana paska klinowego.

C. Wymiana filtra ssacego.

D. Kontrola stanu oleju.

Zadanie 29.

Podczas czynno$ci uktadu
przekaznikowym nalezy w pierwszej kolejnosci

konserwacyjnych regulacji z

sprawdzi¢ zuzycie stykow przekaznika regulatora.
sprawdzi¢ poprawno$¢ charakterystyki regulatora.

regulatorem dwustawnym o wyjsciu

ocnw»

zmierzy¢ indukeyjno$¢ cewki przekaznika regulatora.
zakonserwowac olejem maszynowym zaciski i styki regulatora.
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Zadanie 30.

W dokumentacji obstugi i konserwacji urzadzenia mechatronicznego zawierajacego uktad przekaznikowy
nalezy wpisac¢ zalecenie dokonania ogledzin i oczyszczenia uktadu oraz

A. sprawdzenia czasu przelaczania stykow.

B. okresowej wymiany stykoéw przekaznikow.

C. pokrycia zlaczy cienkg warstwa srodka smarnego.

D. sprawdzenia stanu izolacji przylaczonych przewodow.

Zadanie 31.

B. Sprezarka pracuje tylko przez krétki czas po osiagnieciu
cisnienia wiaczania lub warczy i nastgpnie automatycznie sie
wytacza:

- Przewdd zasilajacy ma -
niedopuszczalng diugosé lub
przekroj przewodu jest zbyt
maty:

Sprawdzi¢ dtugosc i przekroj
przewodu zasilajgcego (patrz
strona 8, punkt 7.2 “Przytacze
elektryczne
(WELACZANIE/WYLACZANIE)"

C. Sprezarka pracuje nieprzerwanie:
- Silnie zabrudzony filtr ssgcy: -

Oczysci¢ lub wymienié filtr
ssacy.

Narzedzia i urzadzenia
pneumatyczne w sieci
sprezonego powietrza
zuzywajg zbyt duzo

Sprawdzi¢ zuzycie
sprezonwego powietrza
narzedzi i urzadzen
pneumatycznych,

skontaktowaé sie ze
sprzedawcg Druckluft.
Zlokalizowaé miejsce wycieku,
zawiadomic serwis Schneider
Druckluft.

Spusci¢ kondensat poprzez
zawér spustowy kondensatu
(patrz strona 13, punkt 8.5
‘Kondensat®).

sprezonego powietrza:

- Woyciek ze sprezarki: -

- Bardzo duzo kondensatu w -
Zbiorniku:

Na podstawie fragmentu instrukcji serwisowej sprezarki wskaz najbardziej prawdopodobng przyczyne
czestego wylaczania si¢ urzadzenia.

A. Silne zabrudzenie filtra.

B. Przepelnienie zbiornika z kondensatem.

C. Nieszczelnos¢ przewodu pneumatycznego.
D. Zbyt maty przekr6j przewodu zasilajacego.

Zadanie 32,

Podczas uzytkowania urzadzenia podlgczonego do sieci jednofazowej 230 V zabezpieczonej odpowiednim
wylacznikiem instalacyjnym, po zakonczeniu pracy stwierdzono, ze wtyczka i gniazdo sg silnie nagrzane.
Najbardziej prawdopodobna przyczyna to

A. poluzowane zaciski gniazda lub przewody zasilajace.
B. przerwaw obwodzie zasilania gniazda wtyczkowego.
C. zwarcie w instalacji zasilania gniazda wtyczkowego.
D. zwarcie w urzadzeniu.
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Zadanie 33.

Przedstawiony na schemacie zasilacz stabilizowany nie pracuje prawidtowo: dioda D3 swieci, a na zaciskach
zasilacza nie ma napigcia. Prawdopodobna przyczyna zlego stanu technicznego zasilacza jest uszkodzenie
elementu

B D1
A, DI1iD2 S = Bt
B. Blub Wi
C. CllubRl ~230 5 st
D. TI lubD4 L ¥4
= D2 — el 132 €2 gy
T ) == c1 T =
D4
D3 >
T &
Zadanie 34,

W ukladzie o schemacie przestawionym na rysunku nie mozna na stale wylaczy¢ lampki sygnalizacyjne;j,
ktora gasnie przy wcisnietym przycisku S1, ale po zwolnieniu tego przycisku ponownie si¢ zapala. Wynika
z tego, ze w obwodzie uszkodzony jest styk

A, NOKI wed 1 : 3
’ e L
B. NCKI { !
C. NOSI
D. NCS?2 2l L2 <t/
: 4
: 4
s2 b/ )
b 4
ki ]
oy
i %
Zadanie 35.

W  obwodzie o schemacie przedstawionym na rysunku wartoSci rezystancji = wynosza
R1 =R2=10Q, R3 =R4 =35 Q. Okresl, ktory z rezystorow jest uszkodzony, jezeli przez zrodto ptynie prad

o nat¢zeniu 1 A. R3
A. RI
B. R2
C. R3
D. R4
R1 R2 R4 T 10V
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Zadanie 36.

Ktore z przedstawionych na rysunkach narzedzi shuzy do lutowania i wylutowania elementow SMD?

Zadanie 37.
Wymieniajagc uszkodzony filtrujacy kondensator elektrolityczny zasilacza stabilizowanego stuzacego do
zasilania uktadu elektropneumatycznego, mozna zastosowac zamiennik o

nizszej temperaturze pracy.

mniejszej wartosci pojemnosci.

wigkszej wartosci napigcia nominalnego.
mniejszej wartosci napiecia nominalnego.

cawp»
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Zadanie 38.
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Na podstawie fragmentu katalogu wskaz, ktory modul rozszerzajacy sterownika PLC jest kompatybilny
z czujnikiem termorezystancyjnym wykonanym z platyny o rezystancji 100 Q w temperaturze 0°C,

ocnwy»

Zadanie 39,

moduly rozszerzajgce

LOGO! DM 24

Napiecie zasilania DC 24 V
4 wejscia cyiowe DC 24 W,
4 wyjsaa cyllowe DC 24 W,
LOGO! DM16 24

Napiecie zasilania DC 24 V

& wejsc cyfrowych DC 24 V,

8 wyjsc cyfrowych DC 24V, 03 A
LOGO! DM8 12/24R

Napiecie zasilania DC 12124 vV

4 wejscia cyfrowe DC 12/24 V,

4 wy|5cia przekaznikowe 5 A
LOGO! DM8 24R
Napiecie zasllania AC/DC 24
4 wejscia cyfrowe AC/DC 24
4 wyiscia przekaznikowe 5 A
LOGO! OM16 24R

Napiecie zasilania DC 24

8 wejsc cyfrowych DC 24 V.

B wyjs¢ przekaznkowych 5 A
LOGO! DM8 Z30R

Napiecie zasilania AC/NC 115230 V
4 wejscia cyfrowe AC/DC 115/230 V,
4 wyjscia przekaznikowe 5 A

LOGO! DM16 230R

Napiecie zasilania AC/DC 115/230 V
8 wejs¢ cyfrowych AC/DC 115/230 V,
B wyjs¢ przckaznkowych 5 A
LOGO! AM2 PT 100

Napigcic zasilania DC 12/24 'V

2 wejscia analogowe 1100

Zakres temperatur: -0 do 200°C,

LOGO! AM2 AD
Napiecie zasilania DC 24 V, 2 wyj5cia analcgowe od 0 do 10 V'

LOGO! DM8 24
LOGO! AM2 AQ
LOGO! DM16 24R
LOGO! AM2 PT 100

03A

6ED1 055-1CB0D-0BAD

v
v,

Ktorego narzedzia nalezy uzy¢ do zacisnigcia na przewodzie wtyku RJ-11 (6P2C)?
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Zadanie 40.
DC1-1241 FN-A20 N
Seria Typ
DC1 = przemiennik czgstot. kompaktowy, seria 1 N =wykonanie standardowe
(D = Drives, C = Compact, 1 = Series 1)
Stopien ochromy
Podtgczenie w sekcji zasilania 2=PN
1 = zasilanie jednofazowe/silnik tréjfazowy 66 = PG
3 =zasilanie trojfazowesilnik trojfazowy 6S = P66 z rodtgcanikiem
5 =zasilanie jednofazowe/silnik jednafazowy
Wrwiell
A=wyswietlacz LED
Napiecie zasilania
1=10V(10-115V +10%) Tranzystor hamowania
2=230 V (200-240V +10%) N = brak
4=400V (380-480V +10%) Bt
{powielacz napigeial
Filtr RFI {thumienie zakaced radiowych)
Znamionowy prad pracy (przyictady) N = brak
M=22A F=wewngtrzny filtr RF
41=41A
024=24A

Na podstawie informacji z dokumentacji technicznej wybierz kod zamowienia przemiennika czgstotliwosci
do sterowania pracg silnika jednofazowego o napieciu znamionowym 230 V i mocy 1.5 kW.

DC1-124D1FN-A20N
DC1-322D2FN-A66N
DC1-S2024FN-A66N
DCI1-S24D1FN-A20N

cawp
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